 　　治疗白癜风不在是梦
　　【患者基本资料】张女士（化名）20岁，湖南长沙人

　　▲主诉：背部白斑两年余

　　▲家族史：无

　　▲病史：患者两年之前背部上出现白斑，去过多家医院治疗

　　▲既往史：无其他病史及无药物过敏史

　　▲检查：1、伍德灯：腰部白斑，色素不完全性脱失，界限模糊；

　　2、微量元素：铜离子降低

　　3、免疫异常

　　▲诊断：白癜风

　　▲治疗：中科M-D多维白癜风康复体系、准分子黑色素快速激活术、高分子生物磁疗

　　▲初诊：2012年4月1日

　　【白癜风发现】 
　　在2010年初，张女士发现自己背部发现了一块白斑，虽然面积不大，但是十分明显。一开始她未曾注意，认为只是皮肤一时缺水导致，直到她在右臂上也发现了一块白斑，才意识到自己皮肤产生了病变。她这是才到医院去进行了认真的检查，最终确诊为白癜风。

　　白癜风是一种顽固性疾病，治疗难度较大，一般的治疗方法很难起到明显的作用。张女士就在医院开始治疗，但是经过四个月的治疗后，白斑并未好转，甚至有所发展扩大。张女士这时面对这一疾病开始有些着急慌乱了。她加紧治疗，在接下来的三个月里，连续尝试了很多种其他治疗方法，并且加大了治疗力度，但是白斑仍旧没有好转。


 


　　【走进中科】

　　今年3月底，张女士在久治不愈的情况下，在网络上了解到了北京中科白癜风医院，通过对医院资料和医疗技术的了解，她决定尝试一下。张女士得知北京中科白癜风医院是由北京市卫生行政主管部门审批、严格按照世界卫生组织(WHO)诊疗规范建立的首都首家、唯一以白癜风精品诊疗为核心，立足北京、辐射全国、影响海外后下定决心前往北京中科白癜风医院治疗。于是张女士来到了北京中科白癜风医院找到了首席白癜风专家。

 

　　【白癜风诊断】 
　　来到北京中科白癜风医院，主治专家立即运用三维皮肤CT对其进行了相关检查，三维皮肤CT检测技术，三维皮肤CT是基于光学聚焦原理，利用计算机三维断层成像技术，直观实时、动态的观测皮肤病发生、发展、疗效及其皮损情况的先进检测与治疗复合型的仪器。与传统病理活检相比，它具有无创无痛、病人舒适度高以及检查迅速等优点，患者依从性高。检查发现除了微量元素中缺铜、免疫较低外，还出现了白癜风并发症：甲亢。

　　【白癜风治疗】

　　经过详细的诊断与观察，北京中科白癜风医院专家采用"美国xtrac－308准分子激光治疗系统"进行治疗，即通过美国EX--308准分子激光系统对受损的黑色素细胞进行治疗，修复受损的黑色素细胞，同时辅以免疫治疗，为黑色素细胞的修复创造良好环境，最终实现自身内源性黑色素细胞再生，最终达到治愈白癜风的效果。

　　同时，为了更好的帮助张女士治愈白癜风，还让医院的心理咨询专家对她进行心理调节，经过一个疗程的治疗，张女士的白斑已经明显变暗，周边白斑已有正常肤色的迹象。


 


　　【白癜风巩固治疗】

　　为了彻底治愈张女士的白癜风，医院采用中西医结合治疗。外用药改善皮肤环境，促进黑色素细胞的增值、分化，促进皮肤颜色的快速恢复。内服药通过改善脏腑环境，平衡阴阳血气，疏通经络，平衡免疫等途径，通过内外两种手段同时作用于病体从而达到黑色素细胞再生，使皮肤变回原先肤色。

　　同时专家又采用准分子黑色素快速激活术进行治疗，通过应用中科独有的先进准分子技术，可以快速激活功能低下的黑色素细胞，增加黑色素的增值功能。具有独特的活化细胞再生功能加快皮肤的新陈代谢，充分补足深层黑色素的营养，使皮肤黑色素快速均匀再生。经过医院多种先进技术的治疗，张女士白斑模模糊糊，基本消失。
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