让青春没有白斑
　　

　　【基本资料】郭江（化名），年龄20，山西人

　　▲主诉：腿部白斑2年

　　▲家族史：否认

　　▲病史：2年前，患者的右边小腿部出现几个白色小斑点，1年之内几个小斑点逐渐变大，并融合在一起形成一个大的斑点，经过吃药控制，白斑曾经一度停止扩散，后由于考试压力，在腿部别的地方也长了白斑。经亲戚推荐来到北京中科白癜风医院。

　　▲既往史：无其他病史及无药物过敏史

　　▲检查：1、伍德灯：患者的白斑色素边缘清晰，处于白癜风的稳定期

　　2、微量元素：铜离子降低

　　3、免疫异常，微循环障碍

　　▲治疗："中科M-D多维白癜风康复体系"（包含美国308准分子激光治疗）

　　▲诊断：肢端型白癜风

　　▲初诊：2010年8月10日

　　【白癜风发现】

　　郭江在2年前发现自己右边小腿部位长出了几个米粒大的小白点，起初没在意，以为是什么小的皮损，但是好景不长这些白点慢慢长大，融合在一起形成了一个大的白斑，由于长在腿部，只要穿着长裤就看不出来，加上上学没时间治疗，郭江的病情一直拖延着。

　　后来在一次上电脑课上，他无意间发现了有此症状的患者图片，他进去浏览了一下，得知了白癜风的严重性，于是他告知了家人，家人带他求医问药，去省医院都无济于事，就这样他的病情越来越严重，白斑越来越大，他的父母每天都在不停的责备自己，就在他们全家人绝望的时候，亲戚传来了北京中科白癜风医院治好了临乡的白眉大侠康复消息，就这样他们决定来北京中科白癜风医院试一试。


 

　　【走进中科】

　　经过一天的奔波郭江来到了北京市丰台区分钟寺的北京中科白癜风医院，该医院由北京市卫生行政主管部门审批、严格按照世界卫生组织（WHO）诊疗规范建立的首都首家、唯一以白癜风精品诊疗为核心，立足北京、辐射全国、影响海外的大规模、国际化，集预防、保健、医疗、康复、科研为一体的现代化白癜风专科医院。

　　郭江久久的站在北京白癜风专科医院大门口，看到进进出出的白癜风患者，他迈着自信的步伐进入医院，贵医院的员工热情接待顿时他全身的疲惫消失了，看到了这里医护人员的氛围使郭江肯定了这家医院、认定了这家院。

　　【治疗过程】

　　专家为郭江分析后，根据北京中科白癜风医院的尖端设备检查出患者的病因，通过检查，专家为郭江制定了周密的治疗方案，决定采用北京中科M-D多维白癜风体系为郭江治疗，另运用北京中科白癜风医院的尖端设备美国308准分子激光治疗仪和德国Waldmann进口311窄谱UVB皮肤病治疗仪进行治疗，治疗一周就见明显疗效，白斑已明显暗淡，周围有蜕皮现象。


 

　　应用我院的特色疗法"中科M-D多维白癜风康复体系"因患者正处于稳定期，白癜风专家决定采用黑色素细胞种植，并且结合药物治疗，住院治疗期间白斑逐渐好转，白斑边界色素沉着，白斑内色素岛逐渐增多，深于正常肤色。就这样郭江坚定了治愈白癜风的信心。

　　【白癜风的顽强治疗】

　　又过几个疗程后，郭江白斑已经基本消失，专家对郭江进行准分子黑色素快速激活术治疗，通过应用中科独有的先进准分子技术，可以快速激活功能低下的黑色素细胞，增加黑色素细胞的增值功能。具有独特的活化细胞再生功能能加快皮肤的新陈代谢，充分补足深层黑色素的营养，使皮肤黑色素快速均匀的再生。郭江的白斑已经消失，肌肤恢复正常颜色。


 

　2011年3月20日复诊情况请进入本文网址查看，网址如下：

本文网址：http://www.bdfyy999.com/bdf/kangfushequ/kangfugushi/94579.html
咨询电话：010-51288999       QQ：970953920
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