中科给我希望
　　【基本资料】

　　▲资料：孙刚（化名），30岁，河南郑州人

　　▲主诉：肚皮上有白斑

　　▲家族史：无家族史

　　▲病史：肚皮上白斑多年，颜色不是很明显的，现在大面积的扩散中，曾在当地医院治疗过但是没有效果，故来我院治疗。

　　▲既往史：无其他慢性病史及无药物过敏史

　　▲检查：1、伍德灯：正在扩散。

　　2、化验：未见明显异常，详见化验单。

　　3、诊断：局限性白癜风（扩散期）

　　4、体检：肚皮上有大面积白斑，呈乳白色，白斑不是很白的。

　　▲诊断：白癜风

　　▲初诊：2011-6-16

　　▲治疗：CAS黑色素基因干预工程，光化学复合工程。

　　【病情发展】

　　孙刚小时候肚皮上就有白斑了，但是由于当时白斑的面积不是很大的，再加上没有其它的不适的感觉就没有太在意，本来孙刚会认为白斑这一辈子都不会变化的，就是在去年的时候白斑开始扩散了，这才引起了他的注意，后来就到当地的医院检查了一下，医生确诊为白癜风，后来给他说了一下这些年你肚皮的白癜风一直处于静止期所以就没有扩散，现在扩散很可能由于你的工作压力大或者饮食不当引起的，医生建议他马上接受治疗，孙刚就从医院拿了一些药物，但是治疗了几个月，白斑一直在扩散，没有任何的效果，后来就开始打听专业治疗白癜风的医院。


 

　　【走近中科】

　　经过多方面的打听，孙刚得知了北京唯一一家只治疗白癜风的现代化专科医院，北京中科白癜风医院，并得知该院已经成功治愈了多名白癜风患者，治疗方法采用有特色的"中科M-D多维白癜风康复体系"，了解到医院详细的信息后孙刚决定去该医院治疗一下。于是孙刚乘坐飞机来到了北京，然后乘坐出租车来到了北京市丰台区分钟寺的北京中科白癜风医院，在门口可看见络络绎不绝的白癜风患者，于是他们一家人鼓足信心进入了北京中科白癜风医院，北京中科白癜风医院的医护人员以最积极的热情接待了他们，给他们安排了挂号，见到了主治医师，医生给他做了详细的分析。

　　【治疗过程】

　　进入医院后，专家为孙刚做了全方位的检查，了解其病情及发病诱因等，通过检查，专家为孙刚制定了周密的治疗方案，应用我院的特色疗法"中科M-D多维白癜风康复体系"因患者正处于扩散时期，北京中科白癜风医院的专家决定采用CAS黑色素基因干预工程，并且结合药物治疗，住院治疗期间白斑逐渐好转，白斑边界色素沉着，白斑内色素岛逐渐增多，深于正常肤色。

　　主治医师运用北京中科白癜风医院的尖端治疗设备对孙刚进行康复治疗，其设备有德国Waldmann进口311窄谱UVB皮肤病治疗仪、美国xtrac－308准分子激光治疗系统，同时，为了更好的帮助孙刚治愈白癜风，还让医院的心理咨询专家对他进行心理调节，让孙刚在治疗的同时能得到更好的心理辅助，经过一个疗程的治疗，孙刚的白斑已经明显模糊，白斑已有正常肤色的迹象。


 

　　【巩固治疗】

　　孙刚发现自己的白斑正在慢慢消退，决定继续住院治疗，专家根据北京中科白癜风医院的特色疗法"中科M-D多维白癜风康复体系"进行巩固治疗，其中包括中西医结合治疗、准分子黑色素快速激活术、光粒子释放修复术等疗效十分显著。在医生与孙刚的共同努力下，孙刚的白斑部位已经接近正常肤色，于是孙刚按照医生的吩咐回家进行康复治疗。


 

　　【白癜风消失了】

　　2011-12-30患者来院复诊，当专家再次看到他的时候，孙刚激动的告诉专家说他的病情康复的很好，白斑已经看不到了，专家再次给他做了一次全面检查，黑色素细胞恢复良好，皮肤已经恢复正常肤色。




 
　　【专家点评】

孙刚的白癜风治疗的难点在于：1.时间比较长扩散比较块。2、已经过了最佳治疗时期，如何治疗稍有不慎很可能导致白斑大面积扩散。但是由于及时选择了正规专科医院（北京中科白癜风医院）得以及时控制住病情，经过长期坚持不懈的治疗从而达到白癜风的康复。
2012年8月20日复诊情况请进入本文网址查看，网址如下：

本文网址：http://www.bdfyy999.com/bdf/kangfushequ/kangfugushi/94677.html
咨询电话：010-51288999       QQ：970953920
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